
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 561
van MEYREM ALMACI
datum: 19 mei 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Dienst Dierenwelzijn   -  Meldingen van het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de 
voedselketen (FAVV) (2)

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 292 van 24 januari 2020 wens ik bijkomende 
informatie.

In zijn antwoord gaf de minister uitsluitend cijfers over de opvolging van de 
informatieformulieren die het Federaal Agentschap voor de veiligheid van de voedselketen 
(FAVV) bezorgde aan de dienst Dierenwelzijn van controles in de slachterijen. Het FAVV 
voert echter ook controles uit op de gezondheid en het welzijn van dieren op 
landbouwbedrijven en bij vervoerders.

Kan de minister de cijfers bezorgen voor volgende vragen met betrekking tot dieren op 
landbouwbedrijven en bij vervoerders, en dit voor het de jaren 2018 en 2019?

1. Hoeveel meldingen (via het informatieformulier) stuurde het FAVV door naar de dienst 
Dierenwelzijn?

2. Hoeveel van die meldingen kregen een opvolgcontrole door de dienst Dierenwelzijn?

3. Hoeveel inbreuken werden er vastgesteld?

4. Welke maatregelen volgden uit de opvolging van de meldingen:
a) aantal unieke waarschuwingen;
b) aantal pv’s;
c) aantal administratieve boetes;
d) aantal inbeslagnames;
e) aantal meldingsdossiers dat niet werd behandeld;
f) aantal meldingsdossiers dat overgedragen werd naar 2020?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 561 van 19 mei 2020
van MEYREM ALMACI

De informatieformulieren die het FAVV bezorgt aan de dienst Dierenwelzijn worden 
opgesteld door de dierenartsen die toezicht houden in de slachthuizen. De gemelde 
problemen kunnen zowel betrekking hebben op het slachtproces als op de 
transportomstandigheden of de situatie in het bedrijf van herkomst. In tegenstelling tot 
wat u veronderstelt, hebben de cijfers in mijn antwoord op uw schriftelijke vraag nr. 292 
van 24 januari 2020 weldegelijk betrekking op de totaliteit van de informatieformulieren 
en niet enkel op die formulieren die betrekking zouden hebben op het slachtproces.


